

今日威海

政务

53万元征集人居节雕塑

征集时间截至6月6日,金奖奖金10万元

本报威海5月3日讯(记者 刘洁) 3日记者从威海市会展办了解到,为增加城市文化内涵,提升社区文化品位,推动城市人居环境全面改善,望岛名郡杯·社区空间与当代艺术雕塑国际大奖赛即日起正式启动,主办方第六届中国威海国际人居节组委会设立总额53万元的重奖征集作品。

作为第六届中国威海国际人居节的重要活动之一,本届雕塑大奖赛由人居节组委会办公室主办,威海市会展办公室、威海仙姑顶旅游

开发有限公司共同承办。此次征集主题为浪漫阳光海岸、情动宜居威海。征集作品的要求包括:欧洲及现代风格的雕塑设计作品,参赛作品须融入西班牙风情的社区环境,展现欧式雕塑美感;作品应新颖独特,简洁凝练,主题鲜明,精致和谐,具有较强的形式美感和视觉冲击力;写实,抽象等艺术手法均可使用,材质要与雕塑立意相符,提倡创新设计,成品雕塑所用材质为铜或石材。征集范围包括国内外从事雕塑艺术创作的专业机构和专业人士(单位

或个人、群体均可),美术院校、雕塑院校教师、学生,雕塑爱好者等。

征集结束后,主办方将组织专家对所有参赛稿件进行公开评审,评选出入围作品18件,然后组织专家评委对18件入围作品进行综合评分,最终评选出金奖1个(奖金10万元)、银奖1个(奖金8万元)、铜奖1个(奖金5万元),优秀方案奖15个(奖金2万元)。最终评选出的获奖作品将在第六届人居节期间在威海进行集中展示。作品征集时间从即日起截至6月6日。

送行

共青团中央定于5月4日在京召开纪念五四运动92周年暨“中国青年五四奖章”和全国优秀团员、团干部、团组织表彰座谈会。5月3日上午8点,作为威海市唯一的“全国优秀共青团员”代表,威海市公安局巡警支队民警李军浩(右一)赴京参加表彰大会,巡警支队政委戚新杰为其送行。

本报记者 吕修全 本报通讯员 袁强 摄影报道



商家滥用“最终解释权”最高罚3万元

本报威海5月3日讯(记者 冯砚农 通讯员 杜中杰 姜桂斌) 日前,乳山市工商局发布通告,如果商家再拿出类似“本店拥有最终解释权”这样的不平等霸王合同条款搪塞消费者,将面临最高3万元的罚款。

据该局相关负责人介绍说,一些商家常常在合同条款中加入大量不公平、不合理内容。该类条款在通讯、供水、供电、银行、保险、商品房销售等行业中屡见不鲜,而商家又经常以一句

“本公司具有最终解释权”就推脱了责任。根据国家工商总局不久前颁布的《合同违法行为监督处理办法》,商家与消费者采用格式合同签订合同时,不得免除商家的责任,经营者不得以采用格式条款订立合同的方式做出损害消费者合法权益的规定。

该局将对涉嫌“霸王条款”的企业进行复查,发现无纠正或拒不整改的企业,下达整改意见书或责令改正通知书。

466家小型微利企业今年将减免税98万

本报威海5月3日讯(记者 高洪超 通讯员 赵鑑) 按照财政部、国家税务总局对小型微利企业继续实行减免税政策的通知,3日,威海市地税局最终确定了466家小型微利企业,今年将减免税98万元。

466家小型微利企业在威海市地税局审查企业所得税申报表中年度应纳税所得额、从业人数和资产总额,

并与企业财务报表相核对的基础上,再通过实地核查最终确定下来的。自3日起,这466家微利企业可以到本区地税机构按法定程序和权限办理减免税手续。小型微利企业并不是年度资格,对这466家小型微利企业,地税局还要对其经营财务情况加以分析和比对,一旦发现作弊的,将停止减免税政策,企业还要补缴已优惠税额。